NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALUNTA PEAYKTOPA 111.00954.1
roa | OBbEM | T
MAPKA o MOAEMb L gpnycka ¢ gsaraTEns o MTKIM o mppgopa
EXEED | VX 2021- | 2.0 AKIN | TOMHbiA

KpOHLITENH 2

lanka 3aknagHas

KpoHwTerH 1
LLaii6a 8 ys. /l
Bont M8x20

0N

LLlai6a 8 yB.

LLlai6a 8 ys. Bont M8x20

Bont M8x16

g SA
SKpaH LLiai6a 8 yB.

Bont M8x16

MHCcTpyKumMsA no ycTaHOBKe: CocTtaB usgenus:
1. YcTaHoBWTb ranky 3aknagHyto B nosuumu (A). Bkpytutb 6ont M8x20 ¢ HanmeHoBaHune 1 Kon-Bo '+ MOMEHT 3aTskku
wawnbon 8 yB. B no3uumsx (A) n (B) (Puc.1). 2
2. 3aBeCTM KPOHLUTEWHbI OTKPbITbIMY Na3amMn Ha YCTaHOBMEHHble GoMnThl Bont M8x20 wr 24 Hm
Bont M8x20 4wt 24 Hwm

B nosuuumsx (A) u (B). (Puc.2).
3. YCcTaHOBUTb 3aLMTY Ha YCTaHOBMEHHbIE KPOHLLTEMHbI. 3akpenuTb

6ontammn M8x16 c wanbamm 8 yB. B nosuumsx (B) (Puc.2). KpoHuuTeiiH 2 ] T
4. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COEANHEHNS C HEOOXOAMMbIM YCUITUEM. LWlaii 6:?;; 6 ﬂ:

1
1
1
1
1
1
1
1
1
:
- 1
KpoHwTenH 1 ! 1wt
1
1
i
1
Vcnonb3oBaHne MHEBMOMHCTPYMEHTA 3arnpeLLeHo. !
1
1
1

Mpon3BoaUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




